



## КАЖДЫЙ ВНОСИТ СВОЙ ВКЛАД

### ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Производство хлеба – не-простой и трудоёмкий процесс, в котором важно каждое звено на пути зерна с полей к нашему столу. В каждую буханку вложено огромное количество средств, труда и терпения комбайнёров, работников элеватора, мукомолов, пекарей.

Список можно продолжать бесконечно, и своё место в нём занимает рабочий по погрузке готовой продукции: благодаря его физическому труду и расторопности, на прилавках магазинов, в школьных и детсадовских столовых всегда свежий хлеб. Пример – Даниил Еланцев, грузчик ООО

«Исетский коопхлеб».

Родом мужчина из Курганской области, там окончил школу, предпочитая остальным предметам точные науки.

– Поступил в Шадринский политехнический колледж, получил профессию бухгалтера. Почему? Уж очень считать люблю, – улыбается Даниил.

Около семи лет назад по семейным обстоятельствам он переехал в Исетский район, а так как сидеть без работы совсем не привык, сразу стал узнавать, где какие вакансии имеются. По совету знакомого обратился в «Исетский коопхлеб».

– Мне предложили работу грузчика продукции. Долго не думал, сразу согласился. Коллектив хороший, люди здесь отзывчивые, – делится Даниил.

Мужчина сразу влился в работу, хотя первое время прихо-

дилось нелегко, те же мешки с мукою весят по 50 килограмм.

– Рано утром загружаю все машины, отправляю, собираю следующие заявки, – рассказывает он.

О том, что не пришлось пока поработать по полученной специальности, не жалеет, уверен, что всё ещё впереди.

– Не люблю и не могу сидеть на месте, мне нужно двигаться, что-то делать. Совсем недавно обзавёлся семьёй, поэтому стимул расти профессионально есть, – отмечает Даниил.

Так и проходит каждый рабочий день: в суматохе, между полными вагонетками и теми, которые требуются разгрузить. Даниил прекрасно знает, как достаётся хлеб, и сколько усилий необходимо приложить, чтобы получить пышный, свежий каравай.

– Дело это нужное и важное,

каждый из нас вносит в этот караул свой вклад. Я сам очень

люблю булочки с маком и творожное печенье, ну а хлеб на столе всегда должен быть, он всему голова, так было и так будет, – уверен мужчина.

Даниил с оптимизмом смотрит вперёд.

– Работает он у нас уже шесть лет, очень ответственный, исполнительный, – рассказывает директор предприятия Татьяна Грачёва. – Его трудовой день начинается с четырёх утра, уже до шести часов он должен загрузить семь машин на семь зон, а также рассортировать наименования хлебобулочных изделий, у нас их более сорока. Нужно знать продукцию, не ошибиться, выполнить всю заявку. В обязанности Даниила входит и доставка сырья на предприятие из складов. Так что работы у него хватает.

### НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

#### Будут полны кормушки

Сельхозпредприятия района, как крупные, так и мелкие достойно справились с заготовкой грубых и сочных кормов. Многие перевыполнили план.

Например, при потребности в 1000 тонн сена аграриями ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» заготовлено 1965, на сто тонн перевыполнены план в ООО «Кукушкинское» (500), 1076 при потребности в 500 тонн запасено в ООО «Приистье».

Всего в районе заготовлена 12 591 тонна сена и 52 184 тонны сенажа. В ООО «ЗапСибХлеб-Исеть» в траншеи уложено 916 тонн солоса, всего сельхозпредприятиям района его предстоит заготовить 46 000 тонн.

Скошено на корма сеянных многолетних трав 4 331 гектар, естественных трав – 2885 гектаров.

#### Цель – здоровье

Для привлечения внимания школьников к здоровому образу жизни в шороховской школе состоялся открытый урок «Будь здоров».

Специалист центра гигиены и эпидемиологии Тюменской области Ирина Байбурина напомнила четвероклассикам правила гигиены во время вирусных инфекций, а также о важности соблюдения социальной дистанции и необходимости прикрывать рот и нос при чихании и кашле.

Ребята разгадывали загадки, посмотрели мультфильм с последующим обсуждением о важности дезинфекции дома, о пользе правильного питания и здорового образа жизни.

Урок был занимательным, дети увидели и услышали, что правилами личной гигиены нельзя пренебрегать и поставили перед собой цель – быть здоровыми.

#### Зачем нужен огнетушитель?

В верхнебешкильской школе для учеников начальных классов прошли тренировочные занятия по пожарной безопасности.

Ребята из дружины юных пожарных под руководством педагога Александра Павлова не только рассказали малышам о частых причинах возгораний, но и том, что делать в чрезвычайных ситуациях.

Мальчишки и девчонки познакомились с противогазом, прошли мастер-класс по его использованию, также узнали, что такое огнетушитель, его устройство и как им пользоваться. В конце занятия ребята сделали вывод, что пожар легче предотвратить, чем потушить и пообещали, что будут неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности.

# ПРАЗДНИК В КРУГУ РОДНЫХ

## НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Елена КУНГУРОВА

В минувший четверг 90-й день рождения отметила Васса Александровна Томилова из райцентра. Внуки, правнуки, друзья и знакомые поздравили именинницу, пожелали ей здоровья и долгих лет жизни.

Родилась юбилярша в Лобановой. Из семи детей большой и дружной семьи она была третьим ребёнком. Военное время вспоминает не любит.

— Старший брат ушёл на фронт в 18 лет в сорок первом году и почти сразу же погиб, — вздыхает Васса Александровна. — Отец тоже воевал, вернулся хоть и с ранением, но живой.

Несмотря на тяжёлый труд с раннего детства на колхозных полях, женщина мечтала стать учителем начальных классов.

Однако этому не суждено было исполниться: переболев менингитом, Васса оглохла на правое ухо.

— Поэтому она, окончив семилетку, выучилась на бухгалтерских курсах. Можно сказать, что пошла по стопам отца — тот тоже был бухгалтером, — рассказывает её сын именинницы Валерий.

Васса Александровна в разное время работала по специальности в отделении почты в Исетском, в Бархатово, в районном комбинате бытового обслуживания, в больнице, в магазине в Пастуховой. Признаётся, что



|| Фото автора

почётных грамот за хороший и добросовестный труд у неё немало.

В 1954 году в Бархатово родилась новая семья Вассы и Николая Томиловых. Вскоре у супругов друг за другом родились два сына.

— Отец был, что называется фотографом широкого профиля. Знали его многие в районе, — рассказывает Валерий.

В семейной жизни Васса Александровна пристрастилась к вязанию: мастерила от простых варежек и носков до кофточек и костюмов.

О том, какой запомнилась мама в детстве, вспоминает Валерий:

— Строгая была, конечно, но ругала только по делу. Этим она

нас приучала к самостоятельности. Как-то они с отцом уехали по путёвке в Сочи, а мы с братом остались одни дома. Брату было 13 лет, а мне 10. Так у нас был порядок и чистота, и жили мы дружно.

— А мне бабушка очень помогла с математикой, — добавляет внук Николай, — долгими вечерами мы с ней занимались, научила она меня. За это я ей благодарен.

Сейчас Васса Александровна проживает с сыном Валерием. Именинница в день рождения принимала поздравления от трёх внуков, шестерых правнуков, а также представителей отдела социальной защиты населения. Газета «Заря» также желает юбилярше здоровья, любви и заботы родных и близких.

# ЕЩЁ ОДНО ЗОЛОТО В КОПИЛКУ

## МЫ — МОЛОДЫЕ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницувшую пятницу впечатльная копилка спортивных и творческих достижений и наград одиннадцатиклассницы второй райцентровской школы Кристины Клеймёновой пополнилась удостоверением и золотым знаком отличия ГТО V ступени.

Спортом девушка занимается с самого детства. В увлечении физкультурой Кристину поддерживает отец.

— Раньше мы жили в Магнитогорске. Когда мне было восемь лет, папа поставил мне турник дома. Каких только упражнений я на нём не выполняла, — вспоминает девушка.

После школы Кристина ходила на секции по боксу и баскетболу.

— Но вскоре поняла, что не моё. От школы меня постоянно отправляли на различные соревнования, также сдавала нормы ГТО в Магнитогорске, и тоже получила золотой знак отличия. Я считаю, что спортом нужно заниматься всегда, во вред это никогда не пойдёт, а здоровье будет только укрепляться, — уверена школьница.

В этом году нормы ГТО в спорткомплексе «Исеть» девушка сдавала не одна, а вместе с одноклассником Ильёй Кухаренко.

— Мы выполняли бег на 100 и 2000 метров, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу,



|| Фото автора

наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье. Самым тяжёлым испытанием для меня стал бег на две тысячи метров, — рассказывает девушка.

Когда Кристине вручили долгожданную награду, она сразу поделилась радостью с отцом.

— Значок дали в школе, я сразу отправила ему фотографию, потому что он всегда переживает за меня и очень радуется моим наградам.

Помимо спорта девушка активно участвует в художественной самодеятельности верхнебешкильского Дома культуры, не остаётся равнодушной к чужим проблемам, занимаясь добровольчеством.

— После школы буду поступать в медицинский университет, подготовку начала ещё с десятого класса, — делится Кристина.

## Классика остаётся с нами



## ВЫСТАВКА

Специалисты центральной библиотеки не оставляют без внимания памятные даты и праздники.

Вот и 7 сентября в честь 150-летия со дня рождения Александра Куприна — знаменитого русского писателя-реалиста, получившего народное признание, в библиотеке открыла работу выставка «Творец оригинальных мыслей». Посетители могут не только познакомиться с яркой биографией писателя, но и его самыми известными произведениями — «Поединок», «Гранатовый браслет», «Олеся», «Яма», которые заслуженно вошли в золотой фонд русской литературы.

— Куприн писал о любви, человечности, сострадании, совести, о том, чего сейчас нам порой не хватает. Сегодня с удовольствием взял почитать книгу этого автора, — поделился один из посетителей библиотеки, пришедший познакомиться с выставкой.

## АКЦИЯ

Екатерина НОХРИНА

3 сентября в районном Доме культуры прошла Всероссийская акция «Капля жизни», посвящённая Дню солидарности в борьбе с терроризмом, участие в которой приняли школьники и педагоги первой райцентровской школы.

Ведущий мероприятия Андрей Быков вместе с ребятами пролистал страницы страшной трагедии в Беслане, произошедшей в 2004 году, назвал ужасающие факты, цифры, рассказал ребятам, что взятые в заложни-

# Во имя жизни

ки люди практически трое суток просидели без капли воды. Звучали стихи, тематическую песню исполнила специалист РДК Светлана Косолапова.

Участники акции вместе почтили память жертв всех терактов минутой молчания.

В завершении встречи Андрей Быков предложил присутствующим «напоить» тех, кого, к сожалению уже нет с нами — детей Беслана, полив цветочными клумбами возле районного Дома культуры.

Школьники друг за другом подходили к чаше с водой и, набрав полные пригоршни, давали «напиться» растениям. Все желающие сделали фотографии и опубликовали их в

соцсетях с хештегом «Капля Жизни».

Участки акции поделились впечатлениями. Девятиклассник Сергей Шадёркин признаётся, что тема мероприятия не из лёгких.

— Конечно, терроризм — это жестокость, насилие, смерть, с этим явлением надо бороться, чтобы никогда не погибали ни в чём не повинные люди, особенно дети. Об этом нужно говорить и помнить, чтобы подобного не повторялось, — говорит Сергей.

Его одноклассник Иван Грабарь с ним согласен:

— Когда в неволе держат людей, подвергают их пыткам и мучениям, морят голодом — это



нечеловеческое отношение! С терроризмом нужно бороться всеми силами, во имя жизни.



|| Фото автора

# Три юбиляра. Исетское и Бобылево

## ИСТОРИЯ ПРИИСТЬЯ

**Нина ТЕРЕНТЬЕВА**

Продолжаем рассказывать о сёлах-юбилярах нынешнего года.

Село Исетское стоит на берегу Исети. Год его рождения – 1650. Наш историк Анатолий Лаврентьевич Емельянов писал, что Исетский острог был практически первой крепостью на этой реке и только после его постройки начинается большое и планомерное заселение русскими земель Приистья.

Есть несколько вариантов в книге нашего краеведа, почему река носит такое название. Возможно, что перевод этого слова – рыбная река. А, может, по имени жившего тут Исет-бая. Или жили тут в давние времена племена исседонов?

На берегу Исети стоял когда-то храм. Потом районом партии. Здесь площадь и братская могила погибших в бело-красное времена.

Знали мы разливную силу Исети, когда её соседка Лебяжка, бывшая когда-то озерком, снова им становилась. А теперь крепкая и высокая дамба усмирила разливной задор реки и Лебяжка стала просто полянкой, да такой привольно-зелёной. Любим мы озеро Теренкуль (глубокое озеро в переводе) А вода в нём чистоты особой. Праздники Крещения всегда тут проводим.

В селе есть улицы Булата Янтикова и Анфилофия Шилкова. Это – солдаты Великой Отечественной, наши земляки, Герои

Советского Союза. А сколько у нас новых улиц!

Умело действует районная ветеранская организация. При музее набирает крепость творческое объединение строекотоворцев «Родник». Кстати, нынче ему исполнился уже 71 год. Создатель – Анатолий Лаврентьевич Емельянов.

Есть в селе Заслуженные учителя РФ, Заслуженные работники культуры, Заслуженные работники транспорта.

И как в любом селе – множество цветочных усадеб. К примеру, многоцветный наряд, особой красы дизайн умеют создать Вера и Леонид Зыряновы, Раиса и Владимир Пачежкерцы. Да всех просто не перечислить. А как поёт народный хор «Горница»! Сколько у нас мастеров рукоделия!

Село Бобылево стоит на берегу реки Ирюм, притоке Исети. В музее школы есть полная информация о его становлении. Вот такая, к примеру: «...Жили в Ысетском остроге Савка Иванов сын Бобылев и Затейко Яковлев сын Жерновников... А затем Савка Иванов выбрал себе подходящее место, основал двор. К нему подселился Затейко Яковлев, и на основании этих двух дворов образована деревня и названа по фамилии первого поселенца – Бобылева...»

Руководитель школьного музея Мария Михайловна Локотаева добавляет, что, судя по историческим данным, первыми поселенцами были выходцы из Вологодской, Архангельской, Вятской земель.

В селе семь улиц. Летом вся эта семёрка нарядная, цветоч-

ная. Здесь знают историю родного края. Хранят и веру православную. Из времён давних стояла тут церковь деревянная, позже была разрушена. Восстановили. А на открытие храма приезжал из Тобольска Митрополит Димитрий. И летели в небо голуби! Было это 14 октября 2017 года.

В недавнем прошлом село Бобылево было центральной усадьбой колхоза «Россия» – крепкого сельхозпредприятия Приистья. Орденом Трудового Красного Знамени награждены Владимир Потапович Шалягин, Леонид Фёдорович Бердышев, орденом «Знак Почёта» – Валентин Потапович Шалягин.

В селе активен совет ветеранов. А уж как поёт хор «Россиянка», да ещё под гармоны!

Немало тут цветочных усадеб. Загляденье, к примеру, у дома Татьяны Владимировны Боровинской, ухожена усадьба Любови Порфириевны Третьяковой, многоцветье у дома Галины Ильиничны Гапиенко, которая много знает о местных лечебных травах, собирает их. А ещё – она рыбачка и признанный поэт. Стихи пишет и Галина Александровна Шалянина.

У этих членов ТО «Родник» главная тема строекотоворства – любовь к родному краю.

Глава Бобылевского поселения Александр Белоусов – афганец, имеет награды. И, конечно, патриотическая работа с ребятами идёт под его началом.

Вот такие они – наши юбиляры. Люди, живущие здесь, знают главный крестьянский секрет: как ты к земле, так и она к тебе. Этим и живём.

## ОФИЦИАЛЬНО

### График выполнения капитального ремонта (КР) на сентябрь 2020 года

№ п/п	Дата	Время по заявке	Наименование ВЛ	Вид работ	Обесточение потребителей
1	с 15.09.2020 по 16.09.2020	с 9-00 до 18-00 с включением на ночь	ВЛ 10 кВ Больница	Капитальный ремонт выполняет ООО «Запсибэнерго». Замена опор №№ 12, 31, 35, 40/12, 40/13	<b>На время КР</b> , быт: ул. 8-е марта, Тюменская, Калинина, Октябрьская, Луговая, Береговая – 335 чел., (частный продуктовый магазин). <b>Кратковременно</b> , быт: Кирова, Гагарина, Свердлова, Чкалова, пер.Пионерский – 445 чел.; РоссельхозБанк, Регистрационная палата, РДК, Центральная и детская библиотеки, ЗАГС, КБО, МУП ЖКХ «Заречье», газовые котельные – 2 шт., администрация Исетского района, ЕДДС, прокуратура, судебные приставы, администрация ул.Кирова, 16, 18, УФСИН, СЭС, редакция газеты «Заря», школа № 1, музей, СОН «Забота», райгаз, ветстанция, агропромэнерго, ГРС, завод минводы «ИРЮМ»
2	с 17.09.2020 по 18.09.2020	с 9-00 до 18-00 с включением на ночь	ВЛ 10 кВ Больница	Капитальный ремонт выполняет ООО «Запсибэнерго». Замена опор №№ 54, 55, 62	<b>Кратковременно</b> , быт: Кирова, Федосова, Тюменская, Калинина, Подгорная, Гагарина, Свердлова, Чкалова, 8-е марта, Октябрьская, Луговая, Береговая, Первомайская, пер.Пионерский, 40 лет Победы, Федосова – 1493 чел.; Россельхозбанк, регистрационная палата, РДК, Центральная и детская библиотеки, ЗАГС, КБО, МУП ЖКХ «Заречье», газовые котельные – 3 шт., администрация Исетского района, ЕДДС, прокуратура, судебные приставы, администрация ул.Кирова, 16, 18, УФСИН, СЭС, редакция газеты «Заря», школа № 1, музей, СОН «Забота», райгаз, ветстанция, агропромэнерго, ГРС, завод минводы «ИРЮМ».
3	с 21.09.2020 по 23.09.2020	с 9-00 до 15-00 с включением на ночь	ВЛ 10 кВ Больница	Капитальный ремонт выполняет ООО «Запсибэнерго». Замена опор №№ 68/2, 84, 84/2, 84/3, 84/4	быт: Кирова, Федосова, 40 лет Победы – 605 чел.; музей, СОН «Забота», райгаз, ветстанция, агропромэнерго, ГРС, завод минводы «ИРЮМ».
4	23.09.2020	с 15-00 до 17-00 с включением на ночь	ВЛ 10 кВ Больница	Сборка шлейфов опоры №№ 53, 63	быт: Кирова, Федосова, Тюменская, Калинина, Подгорная, Гагарина, Свердлова, Чкалова, 8-е марта, Октябрьская, Луговая, Береговая, Первомайская, пер. Пионерский, 40 лет Победы, Федосова – 1493 чел.; РоссельхозБанк, Регистрационная палата, РДК, Центральная и детская библиотеки, ЗАГС, КБО, МУП ЖКХ «Заречье», газовые котельные – 3 шт., администрация Исетского района, ЕДДС, прокуратура, судебные приставы, администрация ул.Кирова, 16, 18, УФСИН, СЭС, редакция газеты «Заря», школа № 1, музей, СОН «Забота», райгаз, ветстанция, агропромэнерго, ГРС, завод минводы «ИРЮМ».

# Выбираем настоящий мёд

## СОВЕТЫ МАСТЕРА



Конец лета – начало осени – сезон медосбора. Пасечники качают свежий, душистый продукт. Самое время запастись им на зиму.

О том, как выбрать качественный, «правильный» мёд нам расскажет пчеловод с многолетним стажем Алексей.

– Прежде всего, мёд стоит приобретать у знакомых, проверенных пасечников, которые занимаются пчеловодством много лет, а потому имеют опыт и зарекомендовавший себя временем продукт. Предпочтительно произведённый именно в нашем регионе, из растений, растущих на наших полях и лугах. Такой продукт гораздо ближе и полезнее нашему организму, нежели произведённый на далёком Алтае из чуждых нам растений.

Любому виду мёда нужно время для созревания. Качественный должен быть запечатанным пчёлами в сотах примерно месяц. Выкачивать раньше мёд нельзя, иначе он будет «пустым», пользы в таком никакой.

Незрелый продукт определить просто: он быстро распадается на нижний густой слой и жидкий верхний. Из-за избытка влаги он быстро начинает скисать и бродить, чего никогда не произойдёт с настоящим мёдом. «Правильный» не имеет срока годности и может простоять многие годы при соблюдении условий хранения. Он обязательно кристаллизуется.

Натуральный мёд очень тягучий, если опустить в него ложку, а затем поднять её и врасти, лакомство будет свисать, вытя-

гаясь в непрерывную струйку, которая, стекая, образует на поверхности башенку. Незрелый мёд в таком случае стекает быстро, не тянется, а лишь капает.

Отличить продукт можно и по весу – литр настоящего мёда весит примерно полтора килограмма.

Самый простой способ узнать, хороший ли перед вами продукт – это проверить его на запах. Настоящий мёд очень душистый, у него яркий аромат, а вот разбавленный сахаром выраженного запаха не имеет.

Есть и такой способ: если на тарелку выпить немного мёда, а сверху залить холодной водой и взболтать, то настоящий мёд образует рисунок сот, это так называемая «биологическая память».

Можете намазать мёд на кусочек хлеба – если мёд некачественный, то хлеб станет мягким из-за избыточной влаги. Зрелый продукт, напротив, впитывает избыток влаги из хлеба.

– По количеству минеральных веществ у мёда мало конкурентов. Он содержит калий, кальций, сера, фосфор, йод, хлор, медь, магний, аминокислоты, азотистые вещества, дисахарида. И всё это сохраняется в нём на протяжении года, в отличие от сезонных фруктов и овощей. Запасайтесь на зиму только настоящим и полезным лакомством, – желает Алексей читателям «Заря».

# ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Дорогую, любимую маму МАНЕФУ МИХАЙЛОВНУ БЕЛОСЛУДЦЕВУ с 85-летием!**

Единственной, родной, неповторимой  
Мы в этот день спасибо говорим.  
За доброту и сердце золотое.  
Мы, мама милая, тебя благодарим!  
Только ты не грусти, не старей,  
Своё сердце напрасно не мучай.  
Нет на свете среди матерей  
Дороже тебя и нет лучше!  
Желаем здоровья, желаем добра,  
Живи долго-долго,  
Ты всем нам нужна!

С любовью, дочь Люба, зять Радик

**МАНЕФУ МИХАЙЛОВНУ БЕЛОСЛУДЦЕВУ с юбилеем!**

Любимая наша бабушка, прабабушка, с днём рождения тебя!  
Твои виски уже посеребрили сединой, видны у глаз морщинки. Но всё равно добра, нежна, заботлива для нас.  
Пусть твоя драгоценное здоровье будет крепким, дни беззаботны и лучезарны!  
Пусть будут правнучки похожи на тебя с великим светом щедрой теплоты!

Внуки Виссарионовы, Фатхуллины

**С юбилейным днём рождения нашу дорогую, славную, любимую бабушку МАНЕФУ МИХАЙЛОВНУ БЕЛОСЛУДЦЕВУ!**

Будь здорова, дорогая,  
Низкий шлёт тебе поклон,  
Каждый, кто тебя увидит,  
В доброту твою влюблён.  
Даришь радость и заботу,  
На тебе ведь вся семья.  
Береги себя, родная,  
Ведь такая ты одна!

Внуки Казаковы

**С 85-летним юбилеем НИКОЛАЯ НИКОЛАЕВИЧА ЖУКОВА!**

Желаем здоровья на долгие годы,  
Чтоб стороной обходили невзгоды,  
Чтоб радость и счастье не знали разлуки,  
Веселье дарили дети и внуки!

Жена, дети, внуки, правнучка

**Уважаемый НИКОЛАЙ НИКОЛАЕВИЧ ЖУКОВ! С 85-летним юбилеем Вас!**

Желаем Вам простого счастья  
И тихой радости земной,  
Здоровья крепкого, родных участия  
И не стареть ни теплом, ни душой!

С уважением, генеральный директор,  
совет ветеранов и коллектива  
ОАО «Исетскпассажиравтотранс»

## ПОКУПАЕМ

**КОРОВ, ТЕЛЯТ от 8 мес., ОВЕЦ.**

Тел.: 8 904 463 45 09 20-3

**СКОТ** на мясо.

Тел.: 8 909 176 63 50, 8 963 008 74 54 21-5

## РАБОТА

Для работы в Ялуторовске **требуются:**  
**МАСТЕР общестроительных работ** с опытом работы не менее трех лет; **ИНЖЕНЕР ПТО** (знание сметного дела приветствуется) с опытом работы не менее одного года; **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК**.  
Обращаться по тел.: 8 922 487 84 14, 8 904 877 56 77, с 8.00 до 17.00 ч.

Исетскому ХПП **требуются РАЗНОРАБОЧИЕ.** Работа посменная. Оплата – по часовая. Тел.: 8 922 002 68 10, 8 932 479 43 58 2-2

**Требуются АВТОМОЙЩИК, ШИНОМОНТАЖНИК.** Тел.: 8 919 929 01 56 5-2

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Цена 10 руб. 63 коп.

## УЧРЕДИТЕЛЬ:

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области  
625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

## РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «ИИЦ «ЗАРЯ»  
626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

Подписной индекс 54339

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован

## ПРОДАЁМ

**КОНТЕЙНЕР**, размер 6x2,5 м.  
Тел.: 8 904 493 89 49

**ДРОВА** берёзовые колотые. Доставка.  
Тел.: 8 952 682 93 12 18-17

**А/М ВАЗ-2110** на запчасти.  
Тел.: 8 932 323 77 29 2-2

**ДРОВА** (берёза). Тел.: 8 922 074 19 08 12-11

**А/М УАЗ-469** (тент). Тел.: 8 912 389 10 88

**ДРОВА** берёзовые колотые **СРЕЗКУ.**  
Тел.: 8 912 380 19 10 10-2

**СОЛОМУ.** Тел.: 8 982 943 21 91 6-1

**ДРОВА, СРУБЫ.**  
Тел.: 8 919 959 84 48 25-24

**МЯСО** домашнее. Тел.: 8 912 380 19 10

**ПИЛОМАТЕРИАЛ.**  
Тел.: 8 912 380 19 10 10-2

**МЁД** цветочный. Доставка бесплатна.  
Тел.: 8 912 391 41 38 5-4

**СРУБЫ из бруса.**  
Тел.: 8 904 463 55 53, сайт: srub72.com 8-8

**ОВЕЦ, БАРАНОВ, КОЗЛА** племенного.  
Тел.: 8 908 879 15 13 2-2

**СРУБЫ, МОХ.** Тел.: 8 902 624 84 33 10-8

**ПОРОСЯТ.** Тел.: 8 952 341 13 14 5-3

**Офис «КРОВЛИ И ФАСАДЫ»:  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ,  
САЙДИНГ, ОКНА.** ИП Жуков.  
Наш адрес: с.Исетское, ул.Светлая, 13.  
Тел.: 8 902 812 77 77 10-10

**ДРОВА** колотые, неколотые (берёза).  
Тел.: 8 919 958 74 59 20-18

## УСЛУГИ

**21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА».**

ТЕЛЕ 2 – 8 952 687 74 93,  
МТС – 8 919 925 31 13,  
БИЛайн – 8 963 068 04 87,  
МЕГАФОН – 8 922 072 15 43.  
Все а/м с детскими креслами, есть автолюлька. Город-межгород.  
На все а/м имеются разрешения 6-5

Выполним **ВСЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.** Тел.: 8 919 959 12 04 10-2

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель».**

Тел.: 8 919 927 74 68 12-9

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.**

Тел.: 8 919 958 99 25 30-30

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель», длина будки – 5,3, высота – 2,3 м.**

Тел.: 8 919 922 20 10 40-12

**СТРОИТЕЛЬСТВО: ДОМА, ОТДЕЛКА,  
САЙДИНГ, ЗАБОРЫ, ВОРОТА, САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА.**

Пенсионерам – скидка, рассрочка.  
Тел.: 8 922 260 60 54 10-8

**ДОСТАВКА** сыпучих, твёрдых материалов, а/м УАЗ-самосвал.

Тел.: 8 919 922 20 10 20-12

**МОНТАЖ СИСТЕМЫ ОТОПЛЕНИЯ,  
ВОДОСНАБЖЕНИЯ, ВОДООТВЕДЕНИЯ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.**

Тел.: 8 992 307 08 27 12-7

**СКОШУ ТРАВУ.** Тел.: 8 992 306 43 14 5-3

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ** из нашего материала, недорого. Тел: 8 952 348 88 70 25-6

**НАБИРАЕМ ГРУППУ КАТ. В** для обучения в городе Тюмени. Все вопросы по телефону: 8 922 003 77 99, Александр 5-5

**ЧИСТКА КОЛОДЦЕВ.**

Тел.: 8 992 307 08 27 20-2

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН** с неограниченным запасом воды.  
Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 27-19

## РАЗНОЕ

**Дорогие жители Исетского района!**

Просим вас принять посильное участие в сборе средств на смену отопления храма Рождества Христова с.Слобода-Бешиль. Необходимо собрать 1 млн руб., чтобы храм не закрылся в зимнее время.

Реквизиты храма:  
ИНН 7216003906/721601001  
Р/с 40703810367280000065  
БИК 047102651  
Телефон: 8 912 398 23 75

**В мебельном магазине  
«Мебель для народа»**

с 11.09 по 22.09

**БОЛЬШИЕ СКИДКИ**

на корпусную и мягкую мебель.

**Доставка по с.Исетское –  
бесплатна!**

Рассрочка на 6 месяцев,  
без первоначального взноса.

**Наш адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 50А.  
Тел.: 8 982 780 15 07**

**10.09.2020 г.**

на рынке «Кооператор»

с.Исетское

с 9:00 до 16:00

**СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА**

тюля разной высоты,  
сетки с вышивкой – от 250 руб.,  
портьер, готовой продукции,  
штор на кухню, покрывал,  
дивандеков, пледов,  
ситец шириной 2,20

## РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Полное  
обслуживание  
похорон по доступным ценам  
в с.Исетское и по району.

**Круглосуточно**

**Тел.: 8 922 561 60 15**

## ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары

**КРУГЛОСУТОЧНО.**

Доставка умерших до морга,  
копка могил.

**Скидки пенсионерам**

Адрес: с.Исетское,  
ул.Первомайская, 74.  
8 912 993 18 14

## БЛАГОДАРИМ

Выражаем огромную благодарность  
родным, близким, друзьям, соседям,  
коллегам, всем, кто откликнулся на  
наше горе, оказал моральную поддержку  
и материальную помощь, всем, кто  
помог проводить в последний путь на-  
шего горячо любимого мужа, отца, зятя  
**АНДРЕЯ ВИТАЛЬЕВИЧА ЖУК.**

Светлая ему память!

Всем низкий поклон!

**Родные**

Газета выходит по вторникам и пятницам

Общий тираж 3182

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям